

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-98.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei. Vezetőiről: A közjogi lánc. Egy év. A 48-as törzstisztek kifüstölése.

obstrukciónak áthághatlan barriérjét. Mi lesz ennek a kezdetnek a vége és micsoda új kezdet következik a vég után?

népek számára megteremtik az állandó természetes közösség keretét. Másodsorban ugyanez érzelmelemből fakadt az hite is, hogy az alkotmányos érintkezés harmonikus megértést fog létrehozni és az érdekek kiegyeztetésében a szolidaritás hajlamát fogja erősíteni Ausztria és Magyarország között.

a melyek annyira megrekedtek, hogy sehogy sem akarnak folyni, hogy rá sem ért a törvényhozást politikai alkotás-számba menő reformokkal foglalkoztatni.

Ezért egyeztek bele! De természetesen, hogy a „bécsi kéz” rögtön oly alkalmas egyen után nézett, ki képes is lesz, no meg akarja is a hadsereg egységét a m. kir. honvédség megszűntetésével helyreállítani.

A közjogi lánc.

Ki nem unta meg már az örök „osztrák kérdést”, noha ez a kérdés az „érdekes nemzetiségi” térszójából van gyurma és kifogyhatatlan változatos formákban tud is jelentkezni? A mi osztrák szomszédainknak kiváló talentumuk van arra, hogy nemcsak normális viszonyok között, hanem szenvedélyes háborgások, khatikus forrongások között is unalmasakká tudjanak lenni.

Hajh bennünket magyarokat mégis mindig csak erősebben, mindig fokozottabb mértékben, immár szinte rettenetes módon érdekelt ez az osztrák kérdés. Mert ez a meg nem oldott kérdés nekünk már szörnyű felelet is; felelet, mely husunkba vág és idegeinket tépdési. Micsoda történelmi mértékkel fogják majd mérni azt az államférfiúi bölcseséget és azt a kormányzati politikát, mely Magyarországot mai viszonyait az osztrák zavarokhoz megteremtette és fentartja!

Horvászky nem lesz belügyminiszter. A „Magyar szó” mai számában illetékes forrásból közli, hogy Horvászky Nándor nem lesz belügyminiszter. Ertesztéseink szerint a jelentés megfelel a valóságnak.

Egy év. (i) A huszadik század első esztendejébe, mely a gőz-erőt már kihalási állományba helyeztetten vette át a múlt századtól, egészen belepárol az a jubileum, melyről a kormány reggeli és esti felhívatalosai utján szerzünk tudomást. Ma van egy esztendő fordulója annak a nagy napnak, hogy Széll Kálmán miniszterelnökké lett.

Hamarosan megtalálták ezt az alkalmas férfit báró Fejérváry személyében. Szlavay József miniszterelnök, a ki ideiglenesen a honvédelmi tárczát is vezette, vitte be Fejérváry urat a miniszteriumba. És Fejérváry tényleg azzá vált honvédségünk, a mi volt Trojára nézve a görögök heilü üres falora. Fejérváry ezredes, keves idővel azeifől lépett át a honvédséghez. Szlavay államtitkárnak nevezte ki.

Társas élet a régi Pesten.

Vége felé jár a farsang. Körülbéli ugy vagyok vele, mint a hogy Tóth Kálmán mondja egyik versében: Ugrándozva járják a bolondját, És nem tudom, nekem csak egy mondják.

nehez selyem fel-öltöztet. Fekete pántokkal körül-ábronsolt vörös szoknya, fekete bársony mellény s egy pár letele kanyaruló vörös kakastollal díszített, igen csinos, fekete bársony kalapka, mely az aranyszőke hajd zsu hulláman különös szepen kaczerkodott. Rocco deimónek öltözöködt Al-massyne Battány Amalia és Szarmay Marianne. Wenckheim Lászlóné lenvirág, Szapary Eliza Margitvirág, Podmaniczky Julia és Thurn Vitoire svájci öltözetet választottak, míg tüzröl pattant magyar leánykák voltak Festetics Fanny és Betty, kökényszemű menyecske pedig Zichy Izabella. Battány Emma Rózka katicincával, nyakába arany és ezüst penzék oláh fátának öltözött. Forgács Fanny lilir nő, Majlath Julia skót, Tóth Irma spanyol nő, Degasse Julia olyan nőként képviselték. Utóbbi megragadóan szép volt. A szerletemelő háziasszony a kis Ezed leánya jelmezét öltötte föl és filigrán dobozkáját verve, egyre maga körül gyűlte vendégeit.

A 48-as törzstisztek „kifüstölése”. (—t—) Ausztria a m. kir. honvédség felállításába beleegyezett. Beleegyezett akarva-nemakarva, mert attól nem volt oka félni, hogy a magyar honvédség a közös hadsereg egységét veszélyezteti. A bécsi katonai körök szerint ugyanis a magyar honvédség nap oly kevéssé hadsereg, mint az osztrák Landwehr. A honvédség az egységes osztrák hadsereg elválaszthatatlan tartaléka.

Vidám fiúk, rózsapiros arcu, kedves, szende leányka vontattak oda a nemes ifjúság mindkét nembeli részét, s farsangi éjszakákon be késő hajnalba szolt a zene, járta a kórnyagor. Csak nem zene, elmerülte a mult emlékeibe emlegette édes anyja ezeket a mulatságokat. Egyik éjszaka ján pompás tánczát, meg azt, hogy mikor egyszer lejtettek a lepesón s hó lepte meg az utcaat, hogy kocsijukig se menjen fehér atlasz cipőjével a kovezetre, egyik gavallér ledobta a galéross Zampa köpönyegét, és úgy lepegetett át rajta a balárg az én anyám, korának egyik legszebb, legnemeslebb leánya.

IGAZSÁG.

IRTA: DE AMICIS. — Az Ettore gróf szolgazemélyzete itt van mind egy szál — valszolt Finocchi egy-kevlén. — Urám — szóit Morone száron — Ez Ettore gróf szolgái az enyémek és engem fognak szolgálni. On lesz minden hanyagságot felelös, melyert panaszra lend okom. — És ott hagyta Finocchi. — Az ő szolgái? — dörmögött vállat vonogtva Finocchi. — Ennek a muskicának szol-

— Igen elegáns voros domínó volt Erdődy Átialbé, születték Lo-Presti báróné. Fehér atléz-

— Igen elegáns voros domínó volt Erdődy Átialbé, születték Lo-Presti báróné. Fehér atléz-

— Igen elegáns voros domínó volt Erdődy Átialbé, születték Lo-Presti báróné. Fehér atléz-

— Igen elegáns voros domínó volt Erdődy Átialbé, születték Lo-Presti báróné. Fehér atléz-

kéri, hogy kérvényüknek az utóbbi részét a tanács sűrűsége intéze el, mert azt hiszik, hogy a mostan nével az ódium is megszűnik.

— **Új építkezések.** A magnóipari bizottság legújabb a következő építési engedélyek kiadását javasolta: Zravy Józsefnek III. ker. lelkes utca 4329. hrz. egyemeletes műhelyre, Schwarz Lajosnak X. ker. Gyomai utca 8560. hrz. földszintes háza, — Lóvi Márkusnak III. ker. Vörösvári utca 1693. hrz. földszintes háza, — Eisele Józsefnek V. ker. Váci utca 1440. hrz. földszintes irodára, — özv. Horváth Istvánéknak VIII. ker. szövetség-utca 4558. hrz. földszintes épületre.

Magyarország a párisi kiállításon.

— **Az Egyetértés tudósítójától.** — A magyar főúrról Párisba küldendő tárgyak javából nyílt meg ma egy előzetes kiállítás az ölli-úti iparművészeti múzeum helyiségeiben. A termékek felharmozott műtárgyak csak elenyésző csekély töredékét képezik a tárgyaknak, a melyekkel Magyarország a világkiállítás szerepét fogja, de kétségkívül, hogy művészeti érték szempontjából a magyar kiállításnak legbelsőbb és legszebb anyagát láthatja meg a közönség, a mely már ma is nagy érdeklődéssel nézte meg a ma még csak meghívott közönség által látogatott kiállítást.

A kiállítás a párisi magyar ház észegye, a magyar kormánybiztos reprezentáló díszterem képezendő házi-terem rendezésére, azonkívül a **Hermann Ottó** által gyűjtött öszi-alkalmi tárgyak vannak bemutatva. A házi-terem, a mely a **Bálint Zoltán** és **Jámor Lajos** által tervezett és épített kormánybiztosági épület díszterem képezi, egy-egy rész az egész kiállítás legérdekesebb látványainak. Ennek az építészet, valamint dekoratív szempontból gyönyörű termékek részleteit az alábbiakban ismertetjük.

A terem előcsarnokában egy közös hadseregbeli és egy honvédszázados lovas alakjai tölnek föl, körülötte pedig a külföldi, nevezetesen az angol, dán, hollandi, orosz, porosz, spanyol, svéd és szász huszárok bábkára húzott egyenruháit láthatók. Az előcsarnok oszlopait a régi magyar kőnyv lovasság, a banderális csapatok s a régi magyar nemes felekes fegyvereiből, lobogó kopjából, zászlóiból, páncéljából és egyéb fegyvereiből álló csoportok díszítik a XVI—XIX századi tárgyú domból. Az üvegcsarnokban, a bejárattal szemben van **Vágó Pálnak** a házi-terem 18 méter hosszú falára szent hatalmas képe, a mely a magyar huszárság történelmi fejlődését ábrázolja. Tizenötféle méterre vészen ez, a két szélén egy-egy háromszögletű hatalmas nyulványal. A balrészen csúszós teretű a német: a legjobb fajta huszár öszi-alkalmi tárgyak: a jobb oldalon táborúzó őrs Simonyi-huszárok beszélgetnek pipázó mellett a régi díszesőrről. A mit mond az egyik őrs, az a táborúzó füstjéből kibontakozva, megjelenik fölöttük, mint a Hadak újja Csaba vitéze, mikor a székes népet szétverte fegyverrel. Elő a homályban, a vészen balvégén, Mátyás király fekete serege, utána a XVI század lovasságának a típusai, a Rakóczi-huszárok, a labancok Deák Gábor vezetés alatt, aztán III. Károly, Mária Terézia, II. József és végül Simonyi öbster vitéz házi-terem. A magyar lovasságunk ezt a felvonulást bámulattal nézi az abból fejlődött különféle nemzetbeli huszárság, a mely, oszlopokban állva, távolabb csoportosul. Az egyikének élén áll a nagy Napoleon, kalapját emeli, mintha csak most is mondaná: «A magyar huszársággal és a francia gyalogsággal megverem az egész világot.»

A képek azt a részt, a melyen a csikós-huszárok **Vágó Pátay Lászlóval** együtt festette. E nagy képtől jobbra van **Vágó** másik nagy képe: a «Huszártámadás», a mely szintén a huszártámadás egyik felét fogja díszíteni, egyúgy, mint a huszártámadás vett jeleneteket ábrázoló nyolc nagyobb kép. A Vágó Pátay nagy képe előtt van a királynak Zala György által mintázott nagy bronz mellszobra, körülötte a magyar és külföldi huszárok alakjainak kis színes szobrocskái. A baloldali fal a híres huszárok olajfestésű arcképeivel, a huszárság és huszársággal, zászlókkal és fegyverekkel díszített. A fal előtt vannak felállítva a legérdekesebb magyar páncélzettel, vérszűnyeg és takarók. A Szalay Imre igazgatósága alatt működő történelmi csoportnak ezt a részét **György Árpád** udvari leváltó, dr. **Seendrei János** és **Juhász Zsigmond** testőrszázados rendezték.

A kiállításnak második része a **Herman Ottó** által gyűjtött és rendezett öszi-alkalmi csoport. Az e csoportban kiállított tárgyak már az ezredes kiállítás látogatóinak is felkeltették figyelmét és az utóbban is nagy buzgalommal gyűjtött tárgyak Párisban is bizonyára méltó felhőnést fognak kelteni.

Nagyon érdekes és értékes rész képezik a kiállításnak a **Radics Jenő** által gyűjtött hazai ötvös-remek négy üvegcsarnokban vannak kiállítva a XV—XVIII század legnevezetesebb magyar műtárgyai. Közük többek között a nagyszíndarabok remek kerest és urmatott alakú reliquiárium, a kolozsvári ev. ref. egyház zománcoz színezett kelyhe, mely II. Rakóczi György lejedelmé ajándéka. Itt vannak továbbá az erdélyi egyházak és főúri családok tulajdonát képező, kincses érő remek ötvösremek. Egy üvegcsarnokban ki van állítva Bethlen Gábor dísznyerege.

A karácsonyi kiállítás modern lakásban vannak most kiállítva a párisi kiállításra kerülő modern iparművészeti tárgyak.

A közép csoportban a király által a legutóbbi karácsonyi kiállítás megvásárolt tárgyak és ezüst műemlékek, üveg- és porcelán tárgyak és a **Zelus** Ede terrakotta-szobrai. Az első szobában van kiállítva a székes főúri polgármesteri szobája. A másodikban a királyi várapota egyik ferifogadó szobája. A harmadikban a királyi várapota magyar stílus szobája, a mely még a boldogult királyné kivánságára készült. A negyedik szobában van elrendezve a miniszterelnöki fogadószoba, míg az ötödik, hatodik és hetedik szobában van az állami iparkutatási intézetek kiállítása. Az ötödik szobában egy női fogadó van elhelyezve, melyet az összes állami iparkutatási készítették.

A többi szobákban és a folyosókon a modern iparművészeti kiállítás jelesebb alkotásai vannak. Ezt a kiállítást **György Kálmán** és **Faragó Ödön** készítették. A könyvtár-teremben van az iparművészeti iskola kiállítása.

A különféle iparművészeti ágak tárgyaiból dr. **Kovács Gyula** rendezett kiállítást. Rubizált cizettek, halapok vannak itt. Feljebb az ötvösremek, a porcellán, a majolika és egyéb díszanyag csoportjából kapunk mutatón néhány ritka szép tárgyat.

Végül az emeleten az iparművészeti iskola kiállítása látható. A mit az intézet most bemutat, az dícsősebbé válik a növekedéskor, tanárainak és az igazgató, **Fittler Kamillának**, a ki ez idő szerint, mint a kiállítás építkezéseinek műszaki felügyelője, Párisban tartózkodik.

Egy botrányos kiállítási objektumra hívjuk fel a rendezők figyelmét. A magyar államvasutak kiállításának egyik tá-

gyát képezi egy térkép, a melyen Magyarország és Ausztria teljesen egyenlő színnel van festve, úgy, hogy az idegenek, a kik amenny is szívesen használják az Ausztria gyűjtőnevet Magyarország helyett is, e térkép láttára csak meg fognak érődni előbbi bálhiedelmek. Egyébként, hogy családunk meg tökéletesen legyen, arról gondoskodik a térkép belezárolt írás is, a mely egyszerűen «Empire d'Autriche»-nek kereszteli el az országot, a mely lehet Ausztria és Hongrie — és ez volna rendben — Hongrie, de semmiestre sem «Empire d'Autriche». Ennek a botrányos tévedésnek kiigazítását az intézőség figyelmébe ajánljuk.

A megnyitást ünnepegy.

A kiállítás **Hegedűs Sándor** kereskedelmi miniszter látogatásával nyílt meg hivatalosan ma délen egy órákor. A minisztert a párisi kiállítás részéről **Lukács Béla** kormánybiztos, **Miklós Ödön** helyettes kormánybiztos, a rendező bizottság részéről **Szalay Imre** miniszteri tanácsos, elnök, **Radics Jenő** iparművészeti múzeumi igazgató, **Kath György** főrendiház tag fogadták. A miniszterrel együtt jött **Zsoltányi Mihály** közoktatási államtitkár és neje, továbbá **Vörösmarty Sándor**, **Széchenyi József** miniszteri tanácsos, **Kádócza Lippich** Eiek miniszteri osztálytanácsos és dr. **Hollan Sándor** miniszteri titkár. A togas oszlopocsarnok csakhamar megtelt a látogatókkal. A minisztert s a vendégeket a huszártámadás **Szalay Imre** és **Radics Jenő** kalauzolták. Az öszi-alkalmi tárgyak oszlopán **Hermann Ottó** fogadta s érdekes magyarázatot a miniszter melegen megköszönte.

A kiállítás iránt az udvar is igen érdeklődik és **Lichtenstein Rudolf** herceg első főtábornok, **lovas Hóhel** sorhajókapitány és **Diell** százados seregvezető meg is jelenték a megnyitáson. A franczia kormány **Riffard** budapesti francia főkonzul képviselte. A megnyitáson jelen voltak még: gróf **Sapáry László** főúri kormányzó, gróf **Sapáry Pál**, gróf **Bunyiv György**, gróf **Szechenyi Béla**, **Budány Béla** főkapitány, **Márkus József** főpólgármester, **Halmos János** polgármester és **Almády Géza** h. tanácsos, a székes főúri párisi kiállítás bizottságának elnöke, illetőleg előadója, **Leisfeld Adolf** közpüneti igazgató, dr. **Erődy Béla** királyi tanácsos és a kiállító serege.

A kiállítás iránt az udvar is igen érdeklődik és **Lichtenstein Rudolf** herceg első főtábornok, **lovas Hóhel** sorhajókapitány és **Diell** százados seregvezető meg is jelenték a megnyitáson. A franczia kormány **Riffard** budapesti francia főkonzul képviselte. A megnyitáson jelen voltak még: gróf **Sapáry László** főúri kormányzó, gróf **Sapáry Pál**, gróf **Bunyiv György**, gróf **Szechenyi Béla**, **Budány Béla** főkapitány, **Márkus József** főpólgármester, **Halmos János** polgármester és **Almády Géza** h. tanácsos, a székes főúri párisi kiállítás bizottságának elnöke, illetőleg előadója, **Leisfeld Adolf** közpüneti igazgató, dr. **Erődy Béla** királyi tanácsos és a kiállító serege.

A kiállítás iránt az udvar is igen érdeklődik és **Lichtenstein Rudolf** herceg első főtábornok, **lovas Hóhel** sorhajókapitány és **Diell** százados seregvezető meg is jelenték a megnyitáson. A franczia kormány **Riffard** budapesti francia főkonzul képviselte. A megnyitáson jelen voltak még: gróf **Sapáry László** főúri kormányzó, gróf **Sapáry Pál**, gróf **Bunyiv György**, gróf **Szechenyi Béla**, **Budány Béla** főkapitány, **Márkus József** főpólgármester, **Halmos János** polgármester és **Almády Géza** h. tanácsos, a székes főúri párisi kiállítás bizottságának elnöke, illetőleg előadója, **Leisfeld Adolf** közpüneti igazgató, dr. **Erődy Béla** királyi tanácsos és a kiállító serege.

A kiállítás iránt az udvar is igen érdeklődik és **Lichtenstein Rudolf** herceg első főtábornok, **lovas Hóhel** sorhajókapitány és **Diell** százados seregvezető meg is jelenték a megnyitáson. A franczia kormány **Riffard** budapesti francia főkonzul képviselte. A megnyitáson jelen voltak még: gróf **Sapáry László** főúri kormányzó, gróf **Sapáry Pál**, gróf **Bunyiv György**, gróf **Szechenyi Béla**, **Budány Béla** főkapitány, **Márkus József** főpólgármester, **Halmos János** polgármester és **Almády Géza** h. tanácsos, a székes főúri párisi kiállítás bizottságának elnöke, illetőleg előadója, **Leisfeld Adolf** közpüneti igazgató, dr. **Erődy Béla** királyi tanácsos és a kiállító serege.

A kiállítás iránt az udvar is igen érdeklődik és **Lichtenstein Rudolf** herceg első főtábornok, **lovas Hóhel** sorhajókapitány és **Diell** százados seregvezető meg is jelenték a megnyitáson. A franczia kormány **Riffard** budapesti francia főkonzul képviselte. A megnyitáson jelen voltak még: gróf **Sapáry László** főúri kormányzó, gróf **Sapáry Pál**, gróf **Bunyiv György**, gróf **Szechenyi Béla**, **Budány Béla** főkapitány, **Márkus József** főpólgármester, **Halmos János** polgármester és **Almády Géza** h. tanácsos, a székes főúri párisi kiállítás bizottságának elnöke, illetőleg előadója, **Leisfeld Adolf** közpüneti igazgató, dr. **Erődy Béla** királyi tanácsos és a kiállító serege.

A kiállítás iránt az udvar is igen érdeklődik és **Lichtenstein Rudolf** herceg első főtábornok, **lovas Hóhel** sorhajókapitány és **Diell** százados seregvezető meg is jelenték a megnyitáson. A franczia kormány **Riffard** budapesti francia főkonzul képviselte. A megnyitáson jelen voltak még: gróf **Sapáry László** főúri kormányzó, gróf **Sapáry Pál**, gróf **Bunyiv György**, gróf **Szechenyi Béla**, **Budány Béla** főkapitány, **Márkus József** főpólgármester, **Halmos János** polgármester és **Almády Géza** h. tanácsos, a székes főúri párisi kiállítás bizottságának elnöke, illetőleg előadója, **Leisfeld Adolf** közpüneti igazgató, dr. **Erődy Béla** királyi tanácsos és a kiállító serege.

A kiállítás iránt az udvar is igen érdeklődik és **Lichtenstein Rudolf** herceg első főtábornok, **lovas Hóhel** sorhajókapitány és **Diell** százados seregvezető meg is jelenték a megnyitáson. A franczia kormány **Riffard** budapesti francia főkonzul képviselte. A megnyitáson jelen voltak még: gróf **Sapáry László** főúri kormányzó, gróf **Sapáry Pál**, gróf **Bunyiv György**, gróf **Szechenyi Béla**, **Budány Béla** főkapitány, **Márkus József** főpólgármester, **Halmos János** polgármester és **Almády Géza** h. tanácsos, a székes főúri párisi kiállítás bizottságának elnöke, illetőleg előadója, **Leisfeld Adolf** közpüneti igazgató, dr. **Erődy Béla** királyi tanácsos és a kiállító serege.

A kiállítás iránt az udvar is igen érdeklődik és **Lichtenstein Rudolf** herceg első főtábornok, **lovas Hóhel** sorhajókapitány és **Diell** százados seregvezető meg is jelenték a megnyitáson. A franczia kormány **Riffard** budapesti francia főkonzul képviselte. A megnyitáson jelen voltak még: gróf **Sapáry László** főúri kormányzó, gróf **Sapáry Pál**, gróf **Bunyiv György**, gróf **Szechenyi Béla**, **Budány Béla** főkapitány, **Márkus József** főpólgármester, **Halmos János** polgármester és **Almády Géza** h. tanácsos, a székes főúri párisi kiállítás bizottságának elnöke, illetőleg előadója, **Leisfeld Adolf** közpüneti igazgató, dr. **Erődy Béla** királyi tanácsos és a kiállító serege.

A kiállítás iránt az udvar is igen érdeklődik és **Lichtenstein Rudolf** herceg első főtábornok, **lovas Hóhel** sorhajókapitány és **Diell** százados seregvezető meg is jelenték a megnyitáson. A franczia kormány **Riffard** budapesti francia főkonzul képviselte. A megnyitáson jelen voltak még: gróf **Sapáry László** főúri kormányzó, gróf **Sapáry Pál**, gróf **Bunyiv György**, gróf **Szechenyi Béla**, **Budány Béla** főkapitány, **Márkus József** főpólgármester, **Halmos János** polgármester és **Almády Géza** h. tanácsos, a székes főúri párisi kiállítás bizottságának elnöke, illetőleg előadója, **Leisfeld Adolf** közpüneti igazgató, dr. **Erődy Béla** királyi tanácsos és a kiállító serege.

A kiállítás iránt az udvar is igen érdeklődik és **Lichtenstein Rudolf** herceg első főtábornok, **lovas Hóhel** sorhajókapitány és **Diell** százados seregvezető meg is jelenték a megnyitáson. A franczia kormány **Riffard** budapesti francia főkonzul képviselte. A megnyitáson jelen voltak még: gróf **Sapáry László** főúri kormányzó, gróf **Sapáry Pál**, gróf **Bunyiv György**, gróf **Szechenyi Béla**, **Budány Béla** főkapitány, **Márkus József** főpólgármester, **Halmos János** polgármester és **Almády Géza** h. tanácsos, a székes főúri párisi kiállítás bizottságának elnöke, illetőleg előadója, **Leisfeld Adolf** közpüneti igazgató, dr. **Erődy Béla** királyi tanácsos és a kiállító serege.

A kiállítás iránt az udvar is igen érdeklődik és **Lichtenstein Rudolf** herceg első főtábornok, **lovas Hóhel** sorhajókapitány és **Diell** százados seregvezető meg is jelenték a megnyitáson. A franczia kormány **Riffard** budapesti francia főkonzul képviselte. A megnyitáson jelen voltak még: gróf **Sapáry László** főúri kormányzó, gróf **Sapáry Pál**, gróf **Bunyiv György**, gróf **Szechenyi Béla**, **Budány Béla** főkapitány, **Márkus József** főpólgármester, **Halmos János** polgármester és **Almády Géza** h. tanácsos, a székes főúri párisi kiállítás bizottságának elnöke, illetőleg előadója, **Leisfeld Adolf** közpüneti igazgató, dr. **Erődy Béla** királyi tanácsos és a kiállító serege.

A kiállítás iránt az udvar is igen érdeklődik és **Lichtenstein Rudolf** herceg első főtábornok, **lovas Hóhel** sorhajókapitány és **Diell** százados seregvezető meg is jelenték a megnyitáson. A franczia kormány **Riffard** budapesti francia főkonzul képviselte. A megnyitáson jelen voltak még: gróf **Sapáry László** főúri kormányzó, gróf **Sapáry Pál**, gróf **Bunyiv György**, gróf **Szechenyi Béla**, **Budány Béla** főkapitány, **Márkus József** főpólgármester, **Halmos János** polgármester és **Almády Géza** h. tanácsos, a székes főúri párisi kiállítás bizottságának elnöke, illetőleg előadója, **Leisfeld Adolf** közpüneti igazgató, dr. **Erődy Béla** királyi tanácsos és a kiállító serege.

A kiállítás iránt az udvar is igen érdeklődik és **Lichtenstein Rudolf** herceg első főtábornok, **lovas Hóhel** sorhajókapitány és **Diell** százados seregvezető meg is jelenték a megnyitáson. A franczia kormány **Riffard** budapesti francia főkonzul képviselte. A megnyitáson jelen voltak még: gróf **Sapáry László** főúri kormányzó, gróf **Sapáry Pál**, gróf **Bunyiv György**, gróf **Szechenyi Béla**, **Budány Béla** főkapitány, **Márkus József** főpólgármester, **Halmos János** polgármester és **Almády Géza** h. tanácsos, a székes főúri párisi kiállítás bizottságának elnöke, illetőleg előadója, **Leisfeld Adolf** közpüneti igazgató, dr. **Erődy Béla** királyi tanácsos és a kiállító serege.

A kiállítás iránt az udvar is igen érdeklődik és **Lichtenstein Rudolf** herceg első főtábornok, **lovas Hóhel** sorhajókapitány és **Diell** százados seregvezető meg is jelenték a megnyitáson. A franczia kormány **Riffard** budapesti francia főkonzul képviselte. A megnyitáson jelen voltak még: gróf **Sapáry László** főúri kormányzó, gróf **Sapáry Pál**, gróf **Bunyiv György**, gróf **Szechenyi Béla**, **Budány Béla** főkapitány, **Márkus József** főpólgármester, **Halmos János** polgármester és **Almády Géza** h. tanácsos, a székes főúri párisi kiállítás bizottságának elnöke, illetőleg előadója, **Leisfeld Adolf** közpüneti igazgató, dr. **Erődy Béla** királyi tanácsos és a kiállító serege.

A kiállítás iránt az udvar is igen érdeklődik és **Lichtenstein Rudolf** herceg első főtábornok, **lovas Hóhel** sorhajókapitány és **Diell** százados seregvezető meg is jelenték a megnyitáson. A franczia kormány **Riffard** budapesti francia főkonzul képviselte. A megnyitáson jelen voltak még: gróf **Sapáry László** főúri kormányzó, gróf **Sapáry Pál**, gróf **Bunyiv György**, gróf **Szechenyi Béla**, **Budány Béla** főkapitány, **Márkus József** főpólgármester, **Halmos János** polgármester és **Almády Géza** h. tanácsos, a székes főúri párisi kiállítás bizottságának elnöke, illetőleg előadója, **Leisfeld Adolf** közpüneti igazgató, dr. **Erődy Béla** királyi tanácsos és a kiállító serege.

A kiállítás iránt az udvar is igen érdeklődik és **Lichtenstein Rudolf** herceg első főtábornok, **lovas Hóhel** sorhajókapitány és **Diell** százados seregvezető meg is jelenték a megnyitáson. A franczia kormány **Riffard** budapesti francia főkonzul képviselte. A megnyitáson jelen voltak még: gróf **Sapáry László** főúri kormányzó, gróf **Sapáry Pál**, gróf **Bunyiv György**, gróf **Szechenyi Béla**, **Budány Béla** főkapitány, **Márkus József** főpólgármester, **Halmos János** polgármester és **Almády Géza** h. tanácsos, a székes főúri párisi kiállítás bizottságának elnöke, illetőleg előadója, **Leisfeld Adolf** közpüneti igazgató, dr. **Erődy Béla** királyi tanácsos és a kiállító serege.

A kiállítás iránt az udvar is igen érdeklődik és **Lichtenstein Rudolf** herceg első főtábornok, **lovas Hóhel** sorhajókapitány és **Diell** százados seregvezető meg is jelenték a megnyitáson. A franczia kormány **Riffard** budapesti francia főkonzul képviselte. A megnyitáson jelen voltak még: gróf **Sapáry László** főúri kormányzó, gróf **Sapáry Pál**, gróf **Bunyiv György**, gróf **Szechenyi Béla**, **Budány Béla** főkapitány, **Márkus József** főpólgármester, **Halmos János** polgármester és **Almády Géza** h. tanácsos, a székes főúri párisi kiállítás bizottságának elnöke, illetőleg előadója, **Leisfeld Adolf** közpüneti igazgató, dr. **Erődy Béla** királyi tanácsos és a kiállító serege.

A kiállítás iránt az udvar is igen érdeklődik és **Lichtenstein Rudolf** herceg első főtábornok, **lovas Hóhel** sorhajókapitány és **Diell** százados seregvezető meg is jelenték a megnyitáson. A franczia kormány **Riffard** budapesti francia főkonzul képviselte. A megnyitáson jelen voltak még: gróf **Sapáry László** főúri kormányzó, gróf **Sapáry Pál**, gróf **Bunyiv György**, gróf **Szechenyi Béla**, **Budány Béla** főkapitány, **Márkus József** főpólgármester, **Halmos János** polgármester és **Almády Géza** h. tanácsos, a székes főúri párisi kiállítás bizottságának elnöke, illetőleg előadója, **Leisfeld Adolf** közpüneti igazgató, dr. **Erődy Béla** királyi tanácsos és a kiállító serege.

A kiállítás iránt az udvar is igen érdeklődik és **Lichtenstein Rudolf** herceg első főtábornok, **lovas Hóhel** sorhajókapitány és **Diell** százados seregvezető meg is jelenték a megnyitáson. A franczia kormány **Riffard** budapesti francia főkonzul képviselte. A megnyitáson jelen voltak még: gróf **Sapáry László** főúri kormányzó, gróf **Sapáry Pál**, gróf **Bunyiv György**, gróf **Szechenyi Béla**, **Budány Béla** főkapitány, **Márkus József** főpólgármester, **Halmos János** polgármester és **Almády Géza** h. tanácsos, a székes főúri párisi kiállítás bizottságának elnöke, illetőleg előadója, **Leisfeld Adolf** közpüneti igazgató, dr. **Erődy Béla** királyi tanácsos és a kiállító serege.

A kiállítás iránt az udvar is igen érdeklődik és **Lichtenstein Rudolf** herceg első főtábornok, **lovas Hóhel** sorhajókapitány és **Diell** százados seregvezető meg is jelenték a megnyitáson. A franczia kormány **Riffard** budapesti francia főkonzul képviselte. A megnyitáson jelen voltak még: gróf **Sapáry László** főúri kormányzó, gróf **Sapáry Pál**, gróf **Bunyiv György**, gróf **Szechenyi Béla**, **Budány Béla** főkapitány, **Márkus József** főpólgármester, **Halmos János** polgármester és **Almády Géza** h. tanácsos, a székes főúri párisi kiállítás bizottságának elnöke, illetőleg előadója, **Leisfeld Adolf** közpüneti igazgató, dr. **Erődy Béla** királyi tanácsos és a kiállító serege.

A kiállítás iránt az udvar is igen érdeklődik és **Lichtenstein Rudolf** herceg első főtábornok, **lovas Hóhel** sorhajókapitány és **Diell** százados seregvezető meg is jelenték a megnyitáson. A franczia kormány **Riffard** budapesti francia főkonzul képviselte. A megnyitáson jelen voltak még: gróf **Sapáry László** főúri kormányzó, gróf **Sapáry Pál**, gróf **Bunyiv György**, gróf **Szechenyi Béla**, **Budány Béla** főkapitány, **Márkus József** főpólgármester, **Halmos János** polgármester és **Almády Géza** h. tanácsos, a székes főúri párisi kiállítás bizottságának elnöke, illetőleg előadója, **Leisfeld Adolf** közpüneti igazgató, dr. **Erődy Béla** királyi tanácsos és a kiállító serege.

A kiállítás iránt az udvar is igen érdeklődik és **Lichtenstein Rudolf** herceg első főtábornok, **lovas Hóhel** sorhajókapitány és **Diell** százados seregvezető meg is jelenték a megnyitáson. A franczia kormány **Riffard** budapesti francia főkonzul képviselte. A megnyitáson jelen voltak még: gróf **Sapáry László** főúri kormányzó, gróf **Sapáry Pál**, gróf **Bunyiv György**, gróf **Szechenyi Béla**, **Budány Béla** főkapitány, **Márkus József** főpólgármester, **Halmos János** polgármester és **Almády Géza** h. tanácsos, a székes főúri párisi kiállítás bizottságának elnöke, illetőleg előadója, **Leisfeld Adolf** közpüneti igazgató, dr. **Erődy Béla** királyi tanácsos és a kiállító serege.

A kiállítás iránt az udvar is igen érdeklődik és **Lichtenstein Rudolf** herceg első főtábornok, **lovas Hóhel** sorhajókapitány és **Diell** százados seregvezető meg is jelenték a megnyitáson. A franczia kormány **Riffard** budapesti francia főkonzul képviselte. A megnyitáson jelen voltak még: gróf **Sapáry László** főúri kormányzó, gróf **Sapáry Pál**, gróf **Bunyiv György**, gróf **Szechenyi Béla**, **Budány Béla** főkapitány, **Márkus József** főpólgármester, **Halmos János** polgármester és **Almády Géza** h. tanácsos, a székes főúri párisi kiállítás bizottságának elnöke, illetőleg előadója, **Leisfeld Adolf** közpüneti igazgató, dr. **Erődy Béla** királyi tanácsos és a kiállító serege.

A kiállítás iránt az udvar is igen érdeklődik és **Lichtenstein Rudolf** herceg első főtábornok, **lovas Hóhel** sorhajókapitány és **Diell** százados seregvezető meg is jelenték a megnyitáson. A franczia kormány **Riffard** budapesti francia főkonzul képviselte. A megnyitáson jelen voltak még: gróf **Sapáry László** főúri kormányzó, gróf **Sapáry Pál**, gróf **Bunyiv György**, gróf **Szechenyi Béla**, **Budány Béla** főkapitány, **Márkus József** főpólgármester, **Halmos János** polgármester és **Almády Géza** h. tanácsos, a székes főúri párisi kiállítás bizottságának elnöke, illetőleg előadója, **Leisfeld Adolf** közpüneti igazgató, dr. **Erődy Béla** királyi tanácsos és a kiállító serege.

A kiállítás iránt az udvar is igen érdeklődik és **Lichtenstein Rudolf** herceg első főtábornok, **lovas Hóhel** sorhajókapitány és **Diell** százados seregvezető meg is jelenték a megnyitáson. A franczia kormány **Riffard** budapesti francia főkonzul képviselte. A megnyitáson jelen voltak még: gróf **Sapáry László** főúri kormányzó, gróf **Sapáry Pál**, gróf **Bunyiv György**, gróf **Szechenyi Béla**, **Budány Béla** főkapitány, **Márkus József** főpólgármester, **Halmos János** polgármester és **Almády Géza** h. tanácsos, a székes főúri párisi kiállítás bizottságának elnöke, illetőleg előadója, **Leisfeld Adolf** közpüneti igazgató, dr. **Erődy Béla** királyi tanácsos és a kiállító serege.

— **Sima Ferenczel letartóztatott.** Csaknem hihetetlenül hangzik ez a hír. Mert **Sima Ferenczel** hónapok óta, esztendő óta keresi törvényesül, ügyészség, s nem tudta rálatolni soha sehol sem. Még akkor se, a mikor „sz

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvilágosítás ad a kiadóhivatal ingyen. Címzett előtérít hirdetésnek minden költés után még 60 fill. bélyegzettel is fizetendő. TELEFON 5166.

TELEFON 5166. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt ailo szám közöljük.

Kis hirdetéseket... Breuer nővérek... Burger Vilmosné... Nemecsek A... Deutscher Julius... Toldi Lajos

Kiadóhivatali üzenet... Tudakozásoknak csak... Eladás... Földszintes ház

Szepszégi kárpáti... Előkelő kávéház... Alkalmazást keres... Új gépirónó... Utazói... Fiamból

Pénztárosnői... Egy budapesti részvény... Bérbeadó... Erényi-féle... Gőzmalom... 30 szoba

Csinosan burorozott... Különféle... 200.000 frt magán pénz... Lakás és bérlet... 2 szobás lakást

Lakás és bérlet... 2 szobás lakást... Különféle... 200.000 frt magán pénz

Lakás és bérlet... 2 szobás lakást... Különféle... 200.000 frt magán pénz

Lakás és bérlet... 2 szobás lakást... Különféle... 200.000 frt magán pénz

Lakás és bérlet... 2 szobás lakást... Különféle... 200.000 frt magán pénz

Lakás és bérlet... 2 szobás lakást... Különféle... 200.000 frt magán pénz

Góliát Malátá Kávéja... Góliát Malátásör... A Góliát Malátá Kávé... LANDAUER IGNÁCZ és FIAI... A Góliát Malátásör

GUMMI és HALHÓLYAG... Hirdetmény... Butorok hitelre... VARGA IGNÁCZ hiteltőnök

ALLBUTT H. ARTHUR... ASSZONYOK KÉZIKÖNYVE... Med. Dr. KELEN JÓZSEF... SCHREBER M. G. D. dr.

Bank- és váltó-üzlet részvénytársaság... Bécsvárosi sorsjegyek... Meghívó... a körmöczbányai takarékpénztárnál

Hirdetmény... (Bécsen, illetve Marburgban... A Magyar Királyi Államvasutak... Magyar királyi államvasutak

MAGYAR KRITIKA... Harmadik évfolyam... A tudomány, irodalom és művészet minden ágát felfelé kritikai folyóirat

ORVOSI SZOBAGYMNASTIKA... minden életkoru és mindkét nembeli egyének számára... Dr. BOGNÁR ANTAL

Titkos betegségeket... Dr. KAJDACSÝ... rendelő intézetében

Curiai határozatok... kereskedelmi-, váltó- és csődügyekben... GRECSÁK KÁROLY

Most jelent meg!... Legújabb életbeléptett törvények... LAMPEL-WODIANER-féle törvénykiadásokban

Bűnvádi perrendtartásra... vonatkozó törvény... Bűnvádi perrendtartásra... vonatkozó életbeléptetési törvény

Pályázati hirdetmény... Budapesti üzletgazdasági épületnek bővítés munkáira

BUSULÓ GENTRY... BUSULÓ GENTRY... BUSULÓ GENTRY... BUSULÓ GENTRY

Téli üdülő- és gyógyhelyek a déli vasut mentén... Vonatösszeköttetések és menetárak Budapestről

Esküdtbíróságok kézikönyve... a törvények teljes szövegével... Gyengeségi állapotok

Gyengeségi állapotok... (impotentia) 37708... Dr. Mitzger Tivadar